
Industria solară este modelată de inovații, reglementări și cerințe de performanță în creștere. DEKRA vă ajută 
să faceți față acestor provocări cu servicii de specialitate pe întregul ciclu de viață. De la planificare la 
dezafectare, reducem complexitatea și riscurile, asigurându-ne că proiectele dvs. solare sunt sigure, eficiente și 
construite pentru viitor.

Consolidarea siguranței solare într-o 
industrie care evoluează rapid

Industria energiei solare avansează cu o viteză record - 
determinată de inovație, de creșterea cererii de energie și 
de obiectivele ambițioase de sustenabilitate. Totuși, 
această creștere rapidă aduce provocări majore atât 
pentru dezvoltatorii de proiecte, cât și pentru operatori și 
investitori. De la modificările imprevizibile ale 
reglementărilor și condițiile complexe ale 
amplasamentelor la presiunea tot mai mare pentru 
performanța sistemului, siguranță și durabilitatea ciclului 
de viață, gestionarea proiectelor de energie solară a 
devenit tot mai solicitantă.

Părțile interesate trebuie să echilibreze riscurile tehnice, 
obligațiile de conformitate, presiunile asupra costurilor și 
randamentele pe termen lung - toate acestea în timp ce 
navighează prin diferite standarde locale și programe de 
proiect strânse.

Faceți față provocărilor din 
domeniul energiei solare

Oferim sprijin direcționat pentru a vă ajuta să depășiți 
aceste provocări ale industriei. Experții noștri oferă 
servicii de inspecție, certificare și formare pe întregul 
ciclu de viață al energiei solare - oferindu-vă posibilitatea 
de a lua decizii corecte, de a asigura conformitatea și de a 
maximiza fiabilitatea și eficiența sistemului.

De la etapa de fezabilitate timpurie până la reciclarea la 
sfârșitul ciclului de viață, vă ajutăm să vă asigurați 
investiția, să reduceți riscurile și să asigurați performanța 
pe termen lung - la nivel local și global.

Energie solară
Servicii pentru ciclul            
de viață

Fișă de produs



Servicii complete de-a lungul ciclului de viață al energiei solare

1. Fezabilitate
Vă ajutăm să puneți o bază solidă pentru proiectul 
dvs. solar prin evaluări și analize care clarifică 
condițiile amplasamentului, potențialul tehnic și 
viabilitatea investiției.

2. Proiectare
Experții noștri vă sprijină în dezvoltarea unor proiecte 
de sisteme sigure, conforme și eficiente prin 
identificarea timpurie a riscurilor structurale și 
tehnice.

3. Achiziție, producție și construcție Vă ajutăm să 
selectați parteneri calificați și să mențineți standarde 
ridicate în timpul achiziției și construcției prin 
asigurarea calității și inspecție.

4. Punerea în funcțiune
Verificăm dacă toate sistemele sunt instalate în 
siguranță și operaționale, oferind validare tehnică și 
evaluări ale pregătirii înainte de lansare.

De ce DEKRA?
DEKRA combină expertiza profundă în domeniul energiei 
solare cu experiența practică în toate fazele ciclului de 
viață. Oferim asistență pentru sistemele de pe acoperiș, 
montate la sol și la scară utilitară cu servicii 
personalizate, conforme cu reglementările, care ajută la 
minimizarea riscurilor și la maximizarea performanței.

5. Funcționare
Pentru ca sistemele dvs. să funcționeze fără probleme, 
oferim monitorizare, inspecții, evaluări ale riscurilor care 
susțin fiabilitatea și eficiența pe termen lung.

6. Scoaterea din funcțiune
Asigurăm o tranziție sigură și conformă, ghidându-vă prin 
inspecțiile, auditurile și documentația necesare pentru o 
dezafectare responsabilă.

7. Sfârșitul duratei de viață
Serviciile noastre vă ajută să gestionați retragerea activelor 
prin evaluări ale stării, planificare durabilă și sprijin pentru 
reciclarea ecologică.

Să consolidăm împreună siguranța solară 
Fie că  lansați un nou proiect solar sau optimizați unul 
existent, suntem partenerul dumneavoastră de încredere la 
fiecare pas. Contactați-ne pentru a afla cum vă putem ajuta 
să asigurați conformitatea, să îmbunătățiți  performanța și 
să vă susțineți obiectivele de sustenabilitate.

Contactați-ne!

https://www.dekra.ro/ro/contactati/



